

तीसरे चरण के लिए लोकसभा चुनाव आज

285 सीटों के साथ सम्पन्न होगा लोकसभा चुनाव का तीसरा चरण



तीसरा चरण चुनाव

पहले चरण में किन राज्यों/केंद्रशासित प्रदेशों में होंगे चुनाव (कितनी सीटें)

अरुणाचल प्रदेश: दो में से दो सीट पर	मेघालय: दो में से दो सीट पर	उत्तराखंड: पांच में से पांच सीट पर
असम: 14 में से पांच सीट पर	मिजोरम: एक में से एक सीट पर	पश्चिम बंगाल: 42 में से तीन सीट पर
बिहार: 40 में से चार सीट पर	नागालैंड: एक में से एक सीट पर	अंडमान और निकोबार द्वीप समूह: एक में से एक सीट पर
छत्तीसगढ़: 11 में से एक सीट पर	राजस्थान: 25 में से 12 सीट पर	जम्मू-कश्मीर: पांच में से एक सीट पर
मध्य प्रदेश: 29 में से छह सीट पर	सिक्किम: एक में से एक सीट पर	लक्षद्वीप: एक में से एक सीट पर
महाराष्ट्र: 48 में से पांच सीट पर	तमिलनाडु: 39 में से 39 सीट पर	पुडुचेरी: एक में से एक सीट पर
मणिपुर: दो में से दो सीट पर	त्रिपुरा: दो में से एक सीट पर	
	उत्तर प्रदेश: 80 में से आठ सीट पर	

गठबंधन के लिए कर रहे हैं। जैसे कि राजस्थान, मध्य प्रदेश, गुजरात, अलग लड़ाई लड़ रहे उदय ठाकरे बड़ी मुश्किल से अपने पार्टी के साथ तालमेल बनाए हुए हैं दूसरी ओर ओबैसी जैसे लोग बीफ की राजनीतिक खुलकर सामने ला रहे हैं और उन्हें डर सता रहा है कि वे 40 साल से घरेलू बनी लोक सभा क्षेत्र देहराबाद अब पराइन हो जाए। केरल में कांग्रेस और वामपंथी आपस में लड़कर बड़ा नुकसान मिलने के कारण भाजपा का खाता खुलते नजर आ रहे हैं। कर्नाटक में कांग्रेस पार्टी के अर्धे घोषणा पत्र के वादे पूर्ण नहीं होने के कारण सत्ता विरोधी लहर का खतरा मंडरा रहा है। जिससे बीजेपी को नुकसान में भी फायदा नजर आ रहा है। तेलंगाना में ओबैसी के हिन्दू मुसलमान के कारण बीजेपी को पहले से लाभ की स्थिति में ला सकता है। आंध्र प्रदेश और ओडिशा में विधानसभा चुनाव होने के कारण राज्यों की सरकार की लम्बे समय से

प्रथम चरण की चुनावी सीटों पर किसका कब्जा ?

अरुणाचल प्रदेश अरुणाचल पूर्व (जनरल) - भाजपा अरुणाचल पश्चिम (जनरल) - भाजपा	गोंदिया (जनरल) - भाजपा चिमूर (एसटी) - भाजपा चंद्रपुर (जनरल) - कांग्रेस	भाजपा नागौर (जनरल) - राष्ट्रीय लोकतांत्रिक पार्टी
असम काजीरंगा (जनरल) असम में परिसीमन प्रक्रिया के बाद कालियाबोर (कांग्रेस द्वारा आयोजित) को बदलने के लिए पिछले साल बनाया गया था। सोनितपुर (जनरल) - भाजपा डिब्रूगढ़ (जनरल) - भाजपा जोरहट (जनरल) - भाजपा	मणिपुर आंतरिक मणिपुर (सामान्य) - भाजपा बाहरी मणिपुर (एसटी) - नागा पीपुल्स फ्रंट	उत्तराखंड टेहरी गढ़वाल (जनरल) - भाजपा गढ़वाल (जनरल) - भाजपा अल्मोडा (एससी) - भाजपा नैनीताल-उधमसिंह नगर (सामान्य) - भाजपा हरद्वार (जनरल) - भाजपा
बिहार औरंगाबाद (सामान्य) - भाजपा गया (एससी) - जनता दल (यूनैटेड) नवादा (सामान्य) - लोक जन शक्ति पार्टी जमुई (एससी) - लोक जनशक्ति पार्टी	मेघालय शिलांग (एसटी) - कांग्रेस नेशनल पीपुल्स पार्टी (एसटी) - भाजपा मिजोरम मिजोरम (एसटी) - मिजो नेशनल फ्रंट नागालैंड (जनरल) - नेशनलिस्ट डेमोक्रेटिक प्रोग्रेसिव पार्टी त्रिपुरा त्रिपुरा पश्चिम (जनरल) - भाजपा सिक्किम (जनरल) - सिक्किम क्रांतिकारी मोर्चा	पश्चिम बंगाल कूचबिहार (एससी) - भाजपा अलीपुरद्वार (एसटी) - भाजपा जलपाईगुड़ी (एससी) - भाजपा अंडमान व निकोबार द्वीप समूह: अंडमान और निकोबार द्वीप समूह (जनरल) - कांग्रेस जम्मू-कश्मीर: उधमपुर (जनरल) - भाजपा
छत्तीसगढ़ बस्तर (एसटी) - कांग्रेस	राजस्थान गंगानगर (एससी) - भाजपा बीकानेर (एससी) - भाजपा चुरू (जनरल) - भाजपा झुंझुनू (जनरल) - भाजपा सीकर (जनरल) - भाजपा जयपुर (जनरल) - भाजपा जयपुर ग्रामीण (सामान्य) - भाजपा अलवर (जनरल) - भाजपा भरतपुर (एससी) - भाजपा करोली-धौलपुर (एससी) - भाजपा दौसा (एसटी) - भाजपा	लक्षद्वीप लक्षद्वीप (एसटी): राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी
मध्य प्रदेश सीधी (जनरल) - भाजपा शहडोल (एसटी) - भाजपा जबलपुर (जनरल) - भाजपा मंडला (एसटी) - भाजपा बालाघाट (जनरल) - भाजपा छिंदवाड़ा (जनरल) - कांग्रेस	महाराष्ट्र रामटेक (एससी) - शिवसेना नागपुर (जनरल) - नितिन गडकरी भंडारा -	पुडुचेरी पुडुचेरी (जनरल) - कांग्रेस तमिलनाडु: पूरे राज्य में 19 अप्रैल को एक ही चरण में मतदान होगा। 39 लोकसभा क्षेत्रों में 24 का प्रतिनिधित्व डीएमके द्वारा किया जा रहा है जबकि कांग्रेस तमिलनाडु में नौ सीटों का प्रतिनिधित्व करती है।

सबसे ज्यादा सांसद जीतना भी आसान बन पड़ा है। सभी राज्यों में राजनीतिक दलों का एजेंडा अलग-अलग है। लेकिन भारतीय जनता पार्टी के एजेंडे में स्पष्ट रूप से धारा 370 राम मंदिर और यूसीसी जैसे मुद्दे प्रमुखता के साथ सफलता पूर्ण भुनाने में मददगार साबित हो रहे हैं। अब देखा है लगभग आधा लोकसभा का चुनाव कल 7 तारीख को संपन्न हो जाएगा उसके बाद अलग अलग राजनीतिक पार्टियों के अलग अलग पैतरे और उनके अलग अलग पेंचर विज्ञापन जनता को किस ओर मोड़ते हैं

आईसीएसई 10 वीं, आईएससी 12 वीं के नतीजे जारी

नई दिल्ली, 06 मई 2024 (ए)। कार्डिनल फॉर द इंडियन स्कूल सर्टिफिकेट एग्जामिनेशन ने 10 वीं और 12 वीं बोर्ड 2024 के नतीजे घोषित कर दिए हैं। जो स्टूडेंट्स परीक्षा में शामिल हुए थे वो अपना रिजल्ट एच टी टी पी एस/सी आई एस सीई.ओ आर जी/ या रिजल्टस.सी आई एस सीई.ओआरजी पर जाकर चेक कर सकते हैं। इसके लिए उन्हें यूआईडी और इंटेक्स नंबर दर्ज करना होगा। आईसीई 10वीं में 99.65 प्रतिशत लड़कियां और 99.31 प्रतिशत लड़के पास हुए हैं। आईएससी 12वीं में 98.92 प्रतिशत लड़कियां और 97.53 प्रतिशत लड़के पास हुए हैं। कार्डिनल फॉर द इंडियन स्कूल सर्टिफिकेट एग्जामिनेशन ने



कल जानकारी दी थी कि दोनों कक्षाओं के लिए नतीजे सोमवार, 6 मई को सुबह 11 बजे घोषित किए जाएंगे। रिजल्ट चेक करने के लिए छात्रों को यूनिफ आईडी इंटेक्स नंबर, कैप्चा की जरूरत है। इस साल सीआईएससीई बोर्ड परीक्षाएं, कक्षा 10 के लिए 28 मार्च और कक्षा 12 के लिए 3

पीए के नौकर के घर मिला नोटों का जखीरा



25 करोड़ रुपये नकद मिले हैं। ईडी के अधिकारियों ने वीडियो जारी किया है जिसमें देखा जा सकता है कि घर में किस तरह से नोटों को रखा गया था। बैंग, सूटकेस और पॉलिथीन में भरकर नोटों की गड्डियां रखी गई थीं। अधिकारी घर का कोना-कोना छान रहे हैं। पीएमएलए के तहत करीब आधा दर्जन ठिकानों पर रेड डाली गई है। ईडी की ये कार्रवाई निलंबित चीफ इंजीनियर वीरेंद्र राम और उनके करीबियों के ठिकानों पर भी हो रही है। ईडी ने कुछ योजनाओं के कार्यान्वयन में कथित अनियमितताओं से जुड़े मनी लॉन्ड्रिंग मामले में फरवरी 2023 में झारखंड

ग्रामीण विकास विभाग के चीफ इंजीनियर वीरेंद्र राम को गिरफ्तार किया था। बीते साल फरवरी में एजेंसी ने वीरेंद्र राम से लंबी पूछताछ करने के बाद गिरफ्तार किया था। ईडी ने 21 फरवरी 2023 को रांची, जमशेदपुर और झारखंड, बिहार और दिल्ली के कुछ अन्य स्थानों पर संच अभियान चलाया था, जिसके बाद उसे पकड़ा था। एजेंसी ने तमाम परिसरों से कुछ लज्जरी कारों और एसयूवी भी जब्त की थीं। मनी लॉन्ड्रिंग का मामला राज्य सतर्कता ब्यूरो की शिकायत से जुड़ा है, जिसमें सरकारी काम के अनुदान के बदले में कुछ कथित कमीशन का भुगतान किया गया था।

अपील

कांग्रेस की गारंटी

₹ 1 लाख वेतन
हर शिक्षित युवा की पहली नौकरी पक्की
युवा न्याय

₹ 1 लाख हर साल
हर गरीब परिवार की महिला को
नारी न्याय

कर्ज माफ़ी
और एमएसपी की कानूनी गारंटी
स्वामीनाथन फॉर्मूले वाली
किसान न्याय

गिनती करो
सामाजिक व आर्थिक समानता के लिए हर व्यक्ति, हर वर्ग की गिनती
हिस्सेदारी न्याय

₹ 400 प्रति दिन
कम से कम मजदूरी, मनरेगा में भी
श्रमिक न्याय

शशि सिंह
07 मई 2024

बैलेट नं. 2 पंजा छाप में बटन दबाकर
शशि सिंह
को भारी बहुमत से विजयी बनाएं



आज सुबह 7 बजे से 306 मतदान केंद्रों में 2 लाख से अधिक मतदाता करेंगे मतदान

मतदान केंद्रों में छाया, पानी सहित अन्य समुचित व्यवस्था, कलेक्टर विनय लंगेह ने मतदान अधिकारियों को मिठाई खिलाकर किया खाना, मतदान दलों का ग्रामीणों ने की बाजे व पुष्पगुच्छ के साथ स्वागत



मतदान केंद्रों में मतदान दल सकुशल पहुंचे

कलेक्टर व जिला निर्वाचन अधिकारी विनय कुमार लंगेह ने सुबह से मतदान दलों को वितरित किए जा रहे मतदान सामग्री वितरण कार्यों का लगातार निरीक्षण करते रहे। सामग्री वितरण परिसर में मतदान अधिकारियों, कर्मचारियों के लिए कूलर, पंखा, पानी की व्यवस्था की गई थी। मतदान सामग्री लेकर निकले मतदान दल के अधिकारी अपने-अपने मतदान केंद्रों में सकुशल पहुंच चुके हैं।

मतदान दलों का ग्रामीणों ने की स्वागत

आदर्श मतदान केंद्र प्राथमिक शाला सलगवा कला, छिपुरा, जोगिया, पटना, अमला, रनई, महौरा, अंगा, चरचा आदि मतदान केंद्रों में मतदान दलों का खेलागाड़े, बाजे, रली चंदन, गुलदस्ता, पुष्प गुच्छ एवं माला भेंट कर स्वागत किया गया। मतदान केंद्रों में पानी, छाँव व विश्राम कक्ष की व्यवस्था की गई है।

संवाददाता- कोरिया, 06 मई 2024 (घटती-घटना)।

कोरबा लोकसभा संसदीय सीट में तीसरे चरण का मतदान 7 मई को सुबह 7 बजे से शाम 6 बजे तक होगा। 6 मई को मतदान सामग्री वितरण केंद्र शासकीय आदर्श उच्चतर माध्यमिक शाला, बैकुंठपुर से बैकुंठपुर विधानसभा के अंतर्गत 278 तथा सोनहत (आंशिक) विधानसभा के अंतर्गत 78 मतदान केंद्रों के मतदान अधिकारियों को

कलेक्टर व जिला निर्वाचन अधिकारी विनय कुमार लंगेह विधिवत पूजा कर, दूरस्थ मतदान केंद्रों के मतदान दलों के अधिकारियों व वाहनों को सुबह 9.10 बजे मिठाई खिलाकर खाना किए। इसी तरह महिलाओं के नेतृत्व में संचालित होने वाले संगवारी मतदान दलों को लेकर जाने वाले वाहनों को लोकसभा निर्वाचन के लिए नियुक्त सामान्य प्रेक्षक कैलाश सुखदेव पगारे, कलेक्टर एवं जिला निर्वाचन अधिकारी विनय कुमार लंगेह ने हरी झंडी दिखाकर खाना किया। इस अवसर पर जिला

पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी डॉ. आशुतोष चतुर्वेदी, अपर कलेक्टर अरुण कुमार मरकाम सहित अन्य अधिकारी उपस्थित थे। मतदान अधिकारियों, कर्मचारियों को प्रेक्षक पगारे तथा कलेक्टर लंगेह ने शुभकामनाएं देते हुए कहा कि मतदान के दौरान किसी प्रकार की समस्या होने पर अपने सेक्टर ऑफिसर से तत्काल संपर्क करें। उन्होंने कहा कि सुचारू रूप से निर्वाचन कार्य को संपन्न कराने में मतदान दल की महत्वपूर्ण भूमिका होती है। इस दौरान कलेक्टर ने मतदान

दलों को निर्देशित करते हुए कहा कि मतदान केंद्र में निष्पक्षता, स्वतंत्र व शांति पूर्वक निर्वाचन कार्य को संपन्न कराने में अपनी महती भूमिका का निर्वहन करें। निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देश व प्रशिक्षण के दौरान प्राप्त ज्ञान के अनुसार सावधानी पूर्वक मतदान कार्य सम्पन्न करें। उन्होंने सभी वाहन चालकों से कहा कि वाहन सावधानी पूर्वक चलाएं। विदित हो कि जिले में दस संगवारी मतदान केंद्र बनाए गए हैं। इन 10 मतदान केंद्र चरचा- कालरी क्षेत्र के मतदान केंद्र क्रमांक 02,

03, 06, 07, 08, 09 एवं 11 तथा छरछा केंद्र क्रमांक 32 तथा ग्राम पंचायत चेर व जनकपुर को संगवारी मतदान केंद्र बनाया गया है। इन संगवारी मतदान केंद्रों का संचालन पीठसीन सहित अन्य सभी महिला कर्मियों द्वारा सम्पन्न कराई जाएगी। बता दें कोरिया जिले में 2 लाख 7 हजार 292 मतदाता हैं। महिला मतदाताओं की संख्या 1 लाख 3 हजार 941 है, जबकि पुरुष मतदाताओं की संख्या 1 लाख 3 हजार 344 और तृतीय लिंग मतदाताओं की संख्या 7 है।



लोकतंत्र का महापर्व-जिले में शानदार तरीके से हुआ मतदान दलों का स्वागत

संवाददाता- कोरिया, 06 मई 2024 (घटती-घटना)।

जिले में 7 मई 2024 को मतदान होना है जिसे संपन्न कराने हेतु सोमवार को सभी मतदान केंद्रों में मतदान दल पहुंच चुके हैं। मतदान दल के पहुंचने पर कई पोलिंग बूथ में शानदार नजारा देखने को मिला जहां ग्राम वासियों के द्वारा बेहद ही खूबसूरत अंदाज में पोलिंग पार्टी का स्वागत किया गया। स्वागत का यह नजारा देख निश्चित रूप से ऐसा लग रहा है जैसे कि सभी बड़-चढ़कर इस महापर्व में शामिल होने हेतु आतुर हैं। ऐसा ही एक मनमोहक नजारा जिला मुख्यालय बैकुंठपुर से 10 किलोमीटर दूर ग्राम पंचायत महौरा के शासकीय प्राथमिक एवं माध्यमिक शाला प्रांगण में पहुंचे मतदान दलों का स्वागत देखने को मिला। स्वागत के दौरान प्रमुख रूप से ग्राम पंचायत की सचिव श्रीमती जूही गुप्ता, सरपंच प्रतिनिधि मुकेश सिंह, स्वास्थ्य विभाग से पुरुष एवं महिला स्वास्थ्य कार्यकर्ता दीपक पांडेय, सुश्री रीता राजवाड़े, बीएलओ श्रीमती पुष्पा भगत एवं श्रीमती सोनामती साहू, पंचायत ऑफिसर महेश तिवारी गणमान्य नागरिकगण एवं युवा मतदाता सुश्री पूर्णिमा सिंह, पूजा सिंह, धनेश्वरी सोनपाकर, यशोदा सिंह प्रमुख रूप से उपस्थित रहे जिन्होंने पुष्पहार भेंट कर मतदान दल के सदस्यों का स्वागत किया।

एसएलडब्ल्यूएम सेंटर निर्माण में भारी अनियमित... निर्माण एजेंसी पंचायत लेकिन काम कर रहे भाजपा कार्यकर्ता

एसएलडब्ल्यूएम सेंटर निर्माण में फ्लाइंग ईश वीक्स की जगह चार लाख का एसएलडब्ल्यूएम सेंटर गुणवत्ता विहीन निर्माण कार्य के कारण चढ़ रहा भ्रष्टाचार की भेंट लग रहा लाल ईट वहीं बिना बेटरवीम भी तैयार हो रहा भवन

पंचायत में एसएलडब्ल्यूएम सेंटर सिर्फ निर्माण तक ही सीमित इसका लाभ शून्य

भवन निर्माण सामग्री की गुणवत्ता को लेकर उठ रहे सवाल

रेता में रेता कम मिट्टी की मात्रा अधिक है। भाजपा पार्टी के युवा नेता के द्वारा गुंडागर्दी के साथ काम कराया जा रहा है। सरपंच और सचिव इस कार्य में मौन है। ग्रामीणों के भारी रोष है। उनका कहना है कि अगर कार्य एजेंसी खुद नहीं कराती है और वर्तमान में जिसके द्वारा कार्य कराया जा रहा है उसे नहीं हटाती है तो इसकी शिकायत जनदर्शन में कलेक्टर से किया जाएगा। इस भाजपा कार्यकर्ता के द्वारा मन्रेगा के कई निर्माण कार्यों में बिना काम किए फर्जी मास्टररोल भ्रवा के भ्रष्टाचार किया गया है। जिससे इसके बैंक खाते और इसके चाहने वालों दोस्त और जान पहचान के खाते में बिना काम के फर्जी तरीके से पैसा डलवाकर भ्रष्टाचार किया गया है। जिसकी जांच किया जाए तो शासन के पैसा का दुरुपयोग कितना किया गया है इसका पता जनता को चल सकता है।



संवाददाता- कोरिया, 06 मई 2024 (घटती-घटना)।

जनपद पंचायत बैकुंठपुर के अंतर्गत बरदिया ग्राम पंचायत के पीपरडांड गांव में चार लाख की लागत से एसएलडब्ल्यूएम केंद्र के लिए भवन तैयार किया जा रहा है पर इस केंद्र के भवन का निर्माण गुणवत्ता विहीन किया जा रहा है शासकीय पैसे से बनने वाला यह भवन जिसमें फ्लाइंग ईट लगाना था उसमें लाल ईट का उपयोग किया जा रहा है वहीं मजबूती के लिए बेटरवीम की जरूरत होती है वह भी नहीं दिया जा रहा है, यहां तक की गुणवत्ता विहीन भवन निर्माण सामग्री का भी उपयोग किया जा रहा है जिससे भवन निर्माण कार्य गुणवत्ता विहीन हो रहा है। ग्रामीणों का आरोप है कि सरपंच सचिव किसी बीजेपी कार्यकर्ता को निर्माण कार्य देकर इसका निर्माण करा रहे हैं जिस वजह से इस भवन का निर्माण पूरी तरह से गुणवत्ता विहीन हो रहा है जिसकी गुणवत्ता की जांच भी होनी जरूरी।

क्या शाहिद खान सचिव जहां रहेंगे वहां गुणवत्ता विहीन कार्य होगा ?

पीपरडांड ग्राम बरदिया ग्राम पंचायत के अंतर्गत आता है वहीं यहां वर्तमान में ग्राम पंचायत सचिव शाहिद खान हैं जो काफी सुखियों में रहते हैं अपनी कार्यप्रणाली को लेकर। यह जहां जहां नियुक्त रह चुके हैं वहां वहां यह सुखियां बटोर चुके हैं। यह गुणवत्ता विहीन निर्माण कार्य कराने में माहिर हैं इसलिए एसएलडब्ल्यूएम सेंटर निर्माण में लाल ईट और गुणवत्ता विहीन सामग्री का उपयोग हो रहा है। वैसे यह ऐसे सचिव भी हैं जिन्हें जल्दी कोई सरपंच अपने ग्राम पंचायत में नियुक्त नहीं होने देना चाहता और वह जानता है की इनके आते ही गुणवत्ता से समझौता तय है। वैसे अधिकारियों से सेटिंग में भी यह माहिर हैं और जिसके कारण इनका जुगाड बन जाता है और यह बचे रहते हैं।

जहां जहां शाहिद खान सचिव रहे हैं नियुक्त वहां वहां शिकायतें रही हैं

शाहिद खान सचिव जहां जहां नियुक्त रहे हैं वहां वहां शिकायतें हमेशा रही हैं। शाहिद खान की कार्यप्रणाली को लेकर हमेशा सुखियां बनी रही हैं। शाहिद खान जिले के या सभाग के उन गिने चुने ग्राम पंचायत सचिवों में से एक हैं जो काफी प्रसिद्ध हैं अपनी कार्यप्रणाली को लेकर। शाहिद खान संपत्ति अर्जित करने में भी ग्राम पंचायत सचिवों में नंबर वन पर हैं और काफी संपत्ति अर्जित कर चुके हैं।

ग्राम पंचायतों में एसएलडब्ल्यूएम सेंटर की उपयोगिता शून्य निर्माण केवल निर्माण की राशि के बंदरबांट के लिए

देखा जाए तो ग्रामीण क्षेत्रों में ग्राम पंचायतों में एसएलडब्ल्यूएम सेंटर की उपयोगिता शून्य है। पटना जैसे शहरीकृत ग्राम पंचायत में यह योजना असफल हो चुकी है और कचरा न कोई उठाने तैयार है न ही कोई कचरा उठाने वाले को पैसा देने को तैयार है। अब सवाल यह उठता है की जब ग्राम पंचायत में एसएलडब्ल्यूएम सेंटर की उपयोगिता ही नहीं है वहीं यह भवन बनकर बाद में खंडहर में ही तब्दील होना है तो शासन के पैसे का दुरुपयोग करने की जरूरत क्या है वैसे एसएलडब्ल्यूएम सेंटर पटना पंचायत का देखा जा सकता है जो लगातार तालाबंद स्थिति में है अब पीपरडांड में इसकी क्या उपयोगिता होगी यह सोचने वाली बात है।

क्या भाजपा कार्यकर्ता भी निर्माण कार्य के करेंगे भ्रष्टाचार, क्या सुशासन केवल कहने की बात पार्टी के लिए स्लोगन मात्र ?

पीपरडांड का एसएलडब्ल्यूएम सेंटर भाजपा कार्यकर्ता द्वारा बनाया जा रहा है। एसएलडब्ल्यूएम सेंटर का निर्माण कार्य गुणवत्ता विहीन ढंग से जारी है वहीं निर्माण सामग्री भी ऐसा उपयोग किया जा रहा है जो निर्माण को बिल्कुल कमजोर करने वाला है। अब ऐसे में सवाल यह उठता है की क्या भाजपा शासनकाल में भाजपा नेता भ्रष्टाचार के सहारे अपनी जेब भरेंगे वहीं सुशासन व भ्रष्टाचार मुक्त देश की बातें पार्टी के लिए कहने वाली मात्र बात है स्लोगन मात्र है। अब देखने वाली बात है की क्या खबर प्रकाशन के बाद जिला प्रशासन और भाजपा विधायक इस ओर देंगे ध्यान क्या होगा निर्माण गुणवत्ता के साथ।

